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c) La momentul t2 albina se află la distanŃa 2 2 15cmp p vt= − = faŃă de 
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Imaginea este virtuală. 
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Subiect 2 ParŃial Punctaj 
2. Barem subiect 2  10 

2.A. Rezolvarea se bazează pe proprietăŃile triunghiurilor dreptunghice cu 
unghiuri de  30

0 
 şi  60

0
. Se ştie că ipotenuza unui astfel de triunghi este 

de două ori mai mare decât cateta care 
se opune unghiului de 300. Unghiul 
dintre direcŃiile de vizare spre elicopter şi 

spre imaginea sa este de 90
0
 . Imaginea 

din lac este simetrică obiectului (faŃa de 

suprafaŃa lacului).  

Fie  x2  distanŃa dintre obiect  ( )H   şi 

imagine ( )H ′ .  Segmentul HH ′  este 
ipotenuza triunghiului HOH ′  (O  este 

ochiul). Cateta OH  din acest triunghi, 

având lungimea x , este ipotenuză în 

triunghiul OHZ  (OZ fiind orizontul) şi 

are lungimea )(2 hx − , adică este de 

două ori mai mare decât cateta HZ .  

Din egalitatea xhx =− )(2  rezultă  2 600mx h= =  
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2.B.  

a) Viteza bărcii faŃă de mal este 1 b rv v v= +
� � �
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2.B. 
b) DistanŃa minimă parcursă este perpendiculara pe direcŃia de curgere a râului 

deci viteza bărcii faŃă de mal trebuie să fie orientată pe această direcŃie ; în 
consecinŃă vb trebuie să aibă orientarea care să determine acest lucru  
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a) ForŃele sunt reprezentate în figura 1.a   
 

0,6x5 

3p 

b) 1 1 1 1md v t= = , David se opreşte chiar în punctul D. DistanŃa parcursă în 

acest moment de Valentin este 2 2 3md v t= = care va fi în centrul de greutate 

al punŃii.  

Din condiŃia de echilibru faŃă de punctul D obŃinem ( )2 0 2
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c) Când Valentin se află în punctul A momentul greutăŃii lui faŃă de punctul 

D este ( ) 2 600Nm
V D

M m ga= = , iar momentul greutăŃii barei este 

( )0
0 600Nm

2
G D

M m g a
 

= − = 
 

ℓ
. ( )2

0N D
M = Puntea nu mi apasă pe reazemul E. 

 Valentin poate ajunge la capătul punŃii. 

 
1p 
 
1p 
 
1p 

3p 

Oficiu  1p 

 

Subiect propus de: prof. Florin Măceşanu, Şcoala Ştefan cel Mare, Alexandria, prof. Victor Stoica, ISMB, 

Bucureşti 

Figura 1.a 
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